

Специалисты Северо-Восточного федерального университета спрогнозируют интенсивность деградации криолитозоны и выяснят, как региону адаптироваться к климатическим изменениям. Исследователи используют данные более 15 метеорологических станций, находящихся в пяти климатических районах Якутии.

Подробнее: [https://xn--80afdrjqf7b.xn--p1ai/news/11039/?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile&utm\\_](https://xn--80afdrjqf7b.xn--p1ai/news/11039/?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_)

[referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D&nw=1638717137000](https://yandex.ru/news/search%3Ftext%3D&nw=1638717137000)